
 

Referendum o
predsedniku opštine
Bor.

Novac za zdravstvo
Zlatibarskog okruga.

Mladi Leskovčani žale
što u gradu nema više
fitnes centara.

U Nišu izbor najlepše
nezaposlene devojke.

Borski tinejdžer dva
puta hteo da skoči sa
zgrade.

Uspešna kragujevačka
škola rukometa.

NIŠ 
Izmenjena politička
mapa Niša  Prekomanda
odbornika.

21.03.2006. . ENGLISH . Blic sajtovi

.Tema dana

.Zabava

.Srbija

.Slobodno vreme

.Ukrštenica

.Arhiva

 

Viminacijum spremno čeka turiste

Gosti stižu lađama

POŽAREVAC  Viminacijum,
nekada glavni grad rimske
provincije Gornja Mezija, od sutra,
23. marta, posle 14 vekova ponovo
će oživeti. Sutra kod hotela
„Dragulj“ na Dunavu pristaje prvi
brod sa inostranim gostima. Biće to
lađa „Primadona“ sa nemačkim
turistima.

Od 23. marta do novembra uz rimski grad će pristati 277 brodova sa
turistima iz Nemačke, Austrije, skandinavskih i prekomorskih zemalja,
Amerike i Japana. Njima će biti omogućeno da posete ostatke arheološkog
nalazišta Viminacijum na ušću Mlave u Dunav, grad koji je u svoje vreme
bio značajniji od Pompeje i koji su posetili mnogi rimski imperatori.

 Prvi brod „Primadona“ sa nemačkim turistima dočekaće sutra u ranu zoru
devojke u rimskim odeždama sa bakljama u rukama  priča dr Miomir
Korać iz Arheološkog instituta Srpske akademije nauka i umetnosti koji
već 20 godina radi na Viminacijumu.

 Od tada do 21. novembra svaki dan pristajaće po jedna lađa čijim će
putnicima biti omogućeno da posete drevni Viminacijum i razgledaju
severnu kapiju vojnog logora, gde je bila smeštena rimska legija, veliko
rimsko kupatilo, paleohrišćanske objekte gde su sahranjivani prvi hrišćani i
rimski mauzolej gde je sahranjen imperator Hostilijan. Poslastica nad
poslasticama biće silazak ispod mauzoleja na dubinu od pet metara i tu će
videti najlepše freske sa prostora cele rimske imperije  kaže Korać.

Miomir Korać zadovoljan je saradnjom sa opštinom Požarevac, jer je prvi
put ove godine iz budžeta za Viminacijum izdvojeno dva miliona dinara i
taj novac omogućiće da se angažuju tri čuvara i uposli jedan keramičar koji
će izrađivati suvenire.

 Sve što zaradimo od turizma uložićemo u naredna arheološka istraživanja.
Ovde treba da se radi i u narednih 100 godina. Treba da u Viminacijumu
otkrijemo amfiteatar i hipodrom  kaže Korać.

Dolazeći na lađama koje krstare Dunavom da Viminacijuma će ove godine
stići više od 41.000 turista. Svi ističu da su spremni da ukazanu šansu
iskoriste. Za 7. april zakazano je svečano otvaranje Viminacijuma.

U narednim mesecima hotel „Dragulj“ na samoj obali Dunava ispred kojeg
će brodovi pristajati biće otvoren 24 sata, a posetiocima će biti ponuđeno
ono najlepše što Srbija ima. Biće tu suvenira, raznih proizvoda koji su
brend zemlje, specijaliteti domaće kuhinje, razglednice. Gostima će biti
omogućeno da posete i 15 kilometara udaljeni Požarevac, galeriju Milene
Pavlović Barili, Narodni muzej, ergelu „Ljubičevo“, okružno zdanje sa
spomenikom knezu Milošu Obrenoviću i etnopark sa spomenikom
požarevačkom miru.

Sveta Mirković
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Opozvan Veličković

BOR  Dragan Veličković nije više predsednik opštine Bor pošto se na
referendumu u nedelju za njegov opoziv izjasnilo 64,6 odsto izašlih birača.
Prema podacima Opštinske izborne komisije, na glasanje je izašlo 32,85
odsto od 46.617 osoba sa pravom glasa. Za opoziv Veličkovića, inženjera
metalurgije koji je pre mesta gradonačelnika kandidovanog ispred DSSa i
bio zaposlen u Fabrici lak žice, glasalo je 9.899 ljudi.

 Rezultat sa nedeljnog izjašnjavanja će po hitnom postupku biti prosleđen
predsedniku Skupštine Srbije Predragu Markoviću, koji je u obavezi da u
roku od 15 dana raspiše izbore za novog predsednika. Izbori za prvog
čoveka opštine moraju biti raspisani ne pre 30 dana od referenduma, ali ni
duže od dva meseca  objasnio je zamenik predsednika Opštinske izborne
komisije Zoran Nešković.

Do izbora gradonačelnika, tu funkciju će obavljati sadašnji predsednik
Skupštine opštine Bor Srđan Marjanović (DS), koji može, ali i ne mora, da
raspusti članove Opštinskog veća i predloži novi tim ljudi sa kojima će
raditi. On može i da raskine ugovor a gradskim menadžerom opštine
Nebojšom Šašićem, a da li će se to i dogoditi, biće jasno za nekoliko dana.
Marjanović je rekao za „Blic“ da će razmotriti učinak celog tima ljudi
bivšeg predsednika opštine i tek tada doneti konačnu odluku.

Osim Veličkovića, automatski je smenjen i njegov zamenik Nebojša
Popović (SPO).

Referendum je bio raspisan na osnovu inicijative borskog odbora SRS koji
je sakupio 5.000 potpisa građana. U žestokoj kampanji koja je trajala skoro
dva meseca, za opoziv Veličkovića su se založili DSS, koji ga je zbog
„partijske nediscipline“ isključio iz stranke krajem prošle godine, ali i SPS,
G17 plus, Pokret „5. oktobar“, NS, Liberali Srbije, LDP, grupe građana
„Nada za Bor“ i „Bor moj grad“. Čak se organizacija penzionera izjasnila
da Veličković mora da ode.

Sada već bivši gradonačelnik mogao je da se osloni jedino na glasove SPO,
nemušto opredeljenog PSSa i jednog dela DSa pošto je i u toj partiji zbog
odluke da se podrži Veličković došlo do ozbiljnih mimoilaženja. Ta
trvenja, ima ozbiljnih naznaka, mogu izazvati raspuštanjem Opštinskog
odbora demokrata.

Poraz Veličkovića preksinoć je burno proslavljen ulicama Bora, ali i u
izbornim štabovima.

S. Trifunović

Novac za zdravstvo Zlatibarskog okruga

Obnova domova zdravlja

UŽICE  Zdravstveni centar Užice uložiće ove godine 23,9 miliona dinara
u obnovu domova zdravlja u svih deset opština Zlatiborskog okruga 
najavila ja Olivera Novitović, predsednik Upravnog odbora Zdravstvenog
centra.

Najviše novca dobiće užički Dom zdravlja. Sa 6,6 miliona dinara u ovoj
ustanovi finansiraće se rekonstrukcija Savetovališta za dijabetes i prostorija
Službe za zdravstveno vaspitni i edukativni rad, kao i rešavanje problema
grejanja.

Prijepoljski Dom zdravlja dobiće tri miliona za rekonstrukciju laboratorije i
druge potrebe, pribojski 2,4 miliona za obnovu krova i sanitarnih čvorova,
požeški Dom zdravlja 2,5 miliona za krov, a sjenički 2,2 za krov, grejanje i
potrebe zdravstvene stanice u Dugoj Poljani. Domu zdravlja u Bajinoj Bašti
sleduje 1,7 miliona dinara za rekonstrukciju tri prostorije u Službi hitne
pomoći i sanaciju krovova u zdravstvenim stanicama Okletac i Rogačica. U
Arilju će dobiti 1,6 miliona za prepokrivanje zgrade, u Novoj Varoši 1,6
milina za krov i zamenu oluka, u Čajetini 1,2 miliona za krov zdravstvene
stanice Zlatibor, a u Kosjeriću 1,1 milion za popravku vodovodne i
kanalizacione mreže, zamenu prozora i glavnih ulaznih vrata.

 Zdravstveni centar nedavno su posetili predstavnici firmi „Intermerkur
hendl“ i „Matačana“, u okviru realizacije projekta obrade medicinskog
otpada korišćenjem najsavremenijih tehnologija. Bićemo prva ustanova u
Srbiji koja će problem medicinskog otpada rešiti na bezbedan način 
kazala je Olivera Novitović.

Zdravstveni centar dobio je od Ministarstva zdravlja dva nova sterilizatora,
pošto su stari uređaji dotrajali i korišćeni po dvadeset godina, a u užičkom



Domu zdravlja konačno je, posle dve popravke, počeo da radi mamograf,
aparat za rano otkrivanje raka dojke.

V. L.

Mladi Leskovčani žale što u gradu nema više fitnes centara

Nabildovani u modi

LESKOVAC  Kult nabildovanog tela sve više je
stvar prestiža među mladim Leskovčanima. Ali,
izbor mesta za „uobličavanje tela“ pod nadzorom
stručnjaka, veoma je skučen, jer je nekoliko fitnes
centara poslednjih meseci pretvoreno u kladionice i
video igraonice, koje donese veći profit.

U opštini sa oko 160.000 stanovnika funkcioniše
samo jedan bodi fitnes centar sa teretanom i samo
jedan terapeut vrši anticelulit masaže i limfne
drenaže, dok je savetovalište za zdravu ishranu pri
Zavodu za zaštitu zdravlja privremeno zatvoreno
zbog bolesti jedinog lekara.

Vlasnik fitnes kluba u Ulici Nikole Skobaljića,
profesor fizičkog vaspitanja Predrag Milenković kaže da, osim onih koji
žele da dobro izgledaju, u njegov klub dolaze deca i stariji Leskovčani sa
deformitetima, najčešće kičme.

 Upornim vežbanjem i uz nadzor instruktora za nekoliko meseci isprave se
deformacije, a devojke za kratko vreme dobiju telo ko vreteno  objašnjava
Milenković.

Devojke i mladići, koje smo zatekli u njegovom klubu, kažu da je dobar
izgled imperativ uspeha kod suprotnog pola.

 Sada su u modi nabildovani muškarci. Oni imaju bolju prođu kod
devojaka od žgoljavih  veli Aleksandar Tasić (19), koji diže tegove.

Sanja Stošić (18) aerobikom i vežbama zateže trbušnjake i zadnjicu.

 Vežbam tek dve nedelje dva puta dnevno i rezultati su već vidljivi 
pokazuje devojka.

Aerobikom i fitnes vežbama nije moguće ukloniti celulit, pa Dragana
Drašić, jedini terapeut za anticelulit masažu i limfnu drenažu ima pune ruke
posla. Dragana kaže da njenu terapiju koriste i muškarci.

M. Ivanović

Nesvakidašnji način da se dođe do posla

U Nišu izbor najlepše nezaposlene devojke

NIŠ  Specijalizovani niški magazin za nezaposlene „Top Pr“ organizuje
konkurs za mis, koja će se birati od najlepših devojka koje su se do sada
pojavile na 25 naslovnih strana ovog časopisa. Vesna Ristić, direktor ovog
časopisa, kaže da će se u konkurenciji pojaviti još pet devojaka koje se jave
na konkurs.

 Pozivamo sve devojke koje žele da nam se jave. Nagrada je
nesvakidašnja, i mis „Top Pr“ će dobiti posao nekoj od firmi koje su se
uključile u ovu akciju. Predviđene su i klasične nagrade kao što je DVD,
vikend u „Hajatu“, džeparac od 250 evra, televizor i drugo. Da bi izbegli
neka mešetarenja, glasaće se isključivo SMS preko RTV „Belami“ 
napominje Ristić.

Najlepšoj devojci i ostalim takmičarima nudiće se posao prema
mogućnostima poslodavaca i afinitetu devojaka. Danijela Stanković iz
„Topa“ ističe da će se pobednica proglasiti 1. aprila ove godine.

 Prema našim istraživanjima do sada je preko našeg časopisa posao našlo
blizu 600 osoba čime smo prezadovoljni  kaže Stanković.

M. S.

Borski tinejdžer dva puta hteo da skoči sa zgrade



Pokušao da se ubije zbog devojke

BOR  Maloletni A. T. iz Bora, zbog prekinute ljubavi sa devojkom, dva
puta za dva dana pokušao je sebi da oduzme život skokom sa
visokospratnica u ovom gradu.

Prvi deo drame započeo je u nedelju uveče oko 17 sati, kada se ovaj
srednjoškolac popeo na petospratnicu u Ulici Brković Crni u nameri da se
baci u ambis. Puna tri sata trajali su pregovori policije sa dečakom da
odustane od te namere, ali je on, sedevši na simsu, uslovio da se neće ubiti
jedino ukoliko se pojavi devojka sa kojom se zabavljao, koju je otac zbog
toga odveo iz Bora.

 Rekao nam je da je bio u vezi sa devojkom I. koju je mnogo voleo, ali da
se njen otac protivio toj vezi. Kako bi ih razdvojio, ispisao je iz škole u
Boru i upisao u Majdanpeku, nedaleko od sela Jasikova gde živi  rekao
jedan od policajaca koji je objašnjavao dečaku da je njegova ideja suluda.

 Nije me poslušao i sve se više naginjao. Nije čak pomoglo ni to što smo
doveli njegovu majku koja ga je sa suzama u očima molila da to ne čini 
ispričao je policajac.

U međuvremenu, ispod zgrade gde se odvijala drama skupilo se stotine
ljudi i dece, očekujući rasplet. Na lice mesta došli su i vatrogasci koji nisu
želeli da intervenišu kako dečak ne bi ostvario svoje pretnje, a došao je i
psiholog. Nakon dugotrajnog ubeđivanja A. je pristao da siđe sa zgrade, ali
je drama nastavljena juče.

On se juče oko podneva ponovo popeo, ovaj put na petospratnicu u Ulici
Dimitrija Tucovića, i to sa istim zahtevom. Ovaj put ubeđivanje je trajalo
znatno kraće jer je dečaka savladala policija. Ipak, kako nam je rekao je
dan od policajaca koji je intervenisao, do ostvarenja njegovih namera falio
je delić sekunde.

Ovaj tinejdžer je odvezen policijskim džipom.

S. Trifunović

Uspešna kragujevačka škola rukometa

Mladi za prvi tim

KRAGUJEVAC  Da Rukometni klub Radnički, koji je na pragu ulaska u
Prvu ligu, misli na budućnost, pokazuje ozbiljan rad u Školi rukometa, koju
pohađa više od 150 mladih Kragujevčana. Škola rukometa radi već dve
godine, a njeni polaznici su raspoređeni u pet uzrasnih kategorija.

U školi je trenutno pet generacija od koji je najuspešnija 1991. godište,
koja je igrala u finalu Superlige Srbije i čiji je član Darko Marković sa 65
golova bio najefikasniji igrač lige.

 Uspevam da uskladim obaveze u završnom razredu osmogodišnje škole i
ove druge sportske. U obe sam odličan, nadam se da će tako biti i ubuduće i
da ću za koju godinu biti jedan od igrača seniorske ekipe  kaže mladi
Marković.

Ni najstarija generacija, 1989. godište, nije ništa slabija po rezultatima 
stigla je do polufinala Superlige Srbije.

 Ova generacija će se od jeseni takmičiti u Prvoj srpskoj ligi, a kroz to
takmičenje sticaće neophodan broj utakmica potrebnih za prvu ekipu.
Važna nam je to piramida, od masovne baze do prvog tima, da se kroz
razna takmičenja prate, da se na taj način vidi ne samo pojedinačni
napredak, već i nivo rada kvaliteta u klubu  ističe prvi čovek Škole
rukometa Goran Veselinović.

Ostale tri generacije spremaju se za prve nastupe  ‘92. godište će u maju
na Otvoreno prvenstvo Srbije, ‘93. u aprilu, a najmlađi rukometaši,
dvanaestogodišnjaci će u septembru igrati mini rukomet.

K. Petrović

Izmenjena politička mapa Niša

Prekomanda odbornika



Odbornici Skupštine grada Niša sve češće napuštaju matične stranke sa
kojima su dobili mandate na izborima i osnivaju sopstvene partije, grupe
građana, ili političku karijeru nastavljaju kao nezavisni odbornici.

Zbog toga je, godinu i po dana
nakon lokalnih izbora, izmenjena
politička mapa gradskog parlamenta
i odnos snaga u njemu, budući da je
osam od ukupno 61 odbornika
istupilo iz matičnog stranačkog
stroja.

Predrag Stojadinović, nekadašnji
odbornik G17 koji je jedno vreme je bio nezavisan, sada je član
novooformljene grupe građana u niškom parlamentu „Nova Srbija, novi
ljudi“. Na čelu ove grupe je Stanimir Đurić, bivši odbornik NS koji je i sam
neko vreme bio nezavisni odbornik. Stojadinović smatra da su pojedini
odbornici izašli iz partija da bi razmišljali svojom glavom, a ne pameću
koja stiže iz centrala u Beogradu.

 Smatram da udruženja građana mogu da pruže mnogo više od stranaka
gde vlada diktat. Više nikada neću da budem član nijedne partije  ističe
Stojadinović.

Milan Nikolić, nezavisni odbornik, kaže da je izašao iz Socijalističke
partije Srbije jer se nije slagao sa idejama ove partije. On kaže da nezavisni
odbornici napustili stranke iz političkih a ne iz ličnih razloga.

Dragan Stevanović poslednji se otcepio iz NS i formirao svoju partiju Volja
naroda. Ova stranka je upravo dobila potvrdu iz Ministarstva za državnu i
lokalnu samoupravu da je legalno osnovan politički faktor.

 Mene je vrh Nove Srbije gde ne računam Smiljka Kostića, isključio zbog
kaprica jer su videli da želim nešto da promenim kazao je Stevanović.

On je, inače, postao odbornik pre nekoliko meseci kada je dotadašnji
odbornik Dejan Rajčić prekomandovan na mesto zamenika gradonačelnika
Niša.

Pored Stojadinovića i Nikolića, samostalni odbornici su Života
Milosavljević (nekada iz SPO), Zvezdanka Stanković (isključena iz SRS) i
Bratislav Đurić (isključen iz DS).

Većnik G17 plus Aleksandar Milićević kaže da ta grupa odbornika
predstavlja ozbiljan politički faktor u skupštini.

 Pojedini odbornici su zaista prešli u nezavisne zbog privilegija kao što je
zapošljavanje ili neki sitni ustupci, ali većina se nije slagala sa
sprovođenjem programa svojih stranaka  kaže Milićević.

M. Smiljković
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